




ВСТУП 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Брендінг» складена 

відповідно до Стандарту вищої освіти України (далі – Стандарт) другого 

(магістерського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

спеціальності 075 «Маркетинг». 

Опис навчальної дисципліни (анотація). В наш час підприємець, який 

не планує і не підтримує свій імідж, не може стати ефективним. Знання 

правил побудови персонального бренду, принципів як службової, так і 

професійної етики дадуть підприємцю платформу для ефективної взаємодії з 

оточуючими, кінцевою метою якої є збільшення фінансової віддачі, та 

розвитку партнерських відносин. Таким чином, знання, вміння та навички в 

стратегічній побудові могутнього іміджу – це ключ до фінансової свободи. 

Вивчення цієї дисципліни дає можливість студенту: оволодіти знаннями 

щодо формування персонального бренду; сформувати власний бренд та 

управляти діловим іміджом на стратегічну перспективу; визначити формулу 

досягнення успіху за допомогою формування персонального бренду; 

визначати які канали комунікації можна використовувати для трансляції 

персонального бренду; навчитися презентувати себе на ринку. Навчальна 

дисципліна розкриває основні засади створення бренду із власної особистості 

(я-бренду), гармонійне поєднання самовдосконалення та самопіару. Студенти 

в процесі вивчення дисципліни отримають необхідний обсяг теоретичних і 

практичних знань щодо створення персонального бренду, формування 

платформи бренду, донесення оточуючим свої цінності, компетенції, 

бачення, формування умінь та навичок щодо покращення професійних 

навичок, досягнення нових висот і розбудови мережі контактів, оволодіння 

інструментарієм креативного підходу до формування власного іміджу та 

вміння себе позиціонувати у складних реаліях сьогодення. 
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Предметом вивчення навчальної дисципліни є технології, прийоми, 

методи та інструменти створення та просування персонального бренду. 

 

1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

1.1. Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні у студентів 

компетентностей щодо формування персонального бренду з метою 

підвищення ефективності взаємодії з зовнішнім середовищем та досягнення 

фінансової свободи і формування системи знань щодо сучасних підходів, 

правил та принципів розробки власної стратегії професійного розвитку, 

створення особистого та корпоративного бренду, застосування методів 

впливу на особистість, комунікації, соціальних мереж для цілей реалізації 

персональної стратегії, побудови кар’єри. 

 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни «Брендінг» є:  

- засвоєння основних правил побудови персонального бренду;  

- надати базові знання щодо сутності бренду, його структури, значень 

та розуміння основних комунікативних процесів по створенню та управлінню 

брендом;  

- дати знання про концепцію особистого бренду та професійного 

самовизначення і зростання, специфіку побудови кар’єри та її управління; 

- навчити визначати реальні цілі професійного зростання, 

використовувати технології побудови успішної кар’єри;  

- показати сутність, форми та механізми формування брендової 

комунікації як інтегральної категорії, орієнтуватися у соціологічних та 

комунікативних вимірах бренду;  

- навчити головним підходам та особливостям плануванню та 

моделюванню розробки ідентичності бренду;  

- засвоїти навики аналітичної, креативної та інноваційної діяльності як 

по створенню так і по управлінню брендом;  

- застосування отриманих знань для створення власного іміджу та 

управління ним. 

 

1.3. Компетентності та результати навчання, формуванню яких 

сприяє дисципліна (взаємозв’язок з нормативним змістом підготовки 

здобувачів вищої освіти, сформульованим у термінах результатів навчання у 

Стандарті). 

Згідно з вимогами стандарту дисципліна забезпечує набуття 

студентами компетентностей:  
 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері 

маркетингу в професійній діяльності або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або запровадження 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 
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Загальні 

компетентності 

ЗК2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК8. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

ЗК 9. Здатність спілкуватися іноземною мовою, працювати в 

міжнародному контексті, використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології в сфері маркетингу та рекламного бізнесу.  

 
Спеціальні 

(фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК 12. Здатність розробляти контент, візуалізувати та оформляти 

рекламну пропозицію з урахуванням очікуваних потреб клієнтів  та її 

просування для підвищення іміджу підприємства в інформаційно-

комунікаційних умовах  

СК 13. Здатність застосовувати інструменти маркетингу, з 

використанням міжнародного досвіду, за для удосконалення 

маркетингової збутової, рекламної політики в умовах розвитку 

цифрової трансформації бізнес-середовища. 

 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання, 

формуванню яких сприяє навчальна дисципліна: 

 

 

 

Програмні 

результати 

навчання 

ПРН4. Вміти розробляти стратегію і тактику маркетингової діяльності з 

урахуванням крос-функціонального характеру її реалізації.  

ПРН13. Керувати маркетинговою діяльністю ринкового суб’єкта, а також 

його підрозділів, груп і мереж, визначати критерії та показники її 

оцінювання.  

ПРН14. Формувати маркетингову систему взаємодії, будувати 

довгострокові взаємовигідні відносини з іншими суб’єктами ринку.  

 

 

 

Після опанування дисципліни студент повинен  

знати:  

- понятійний та категорійний апарат щодо персонального бренду;  

- сутність концепцій персонального бренду;  

- основні принципи та підходи до побудови персонального бренду; 

критерії для візуалізації персонального бренду;  

- засоби комунікації з аудиторією, які дозволять сформувати 

інформаційне поле бренду;  

- критерії оцінки успішності бренду; сутність поняття іміджу та 

особливості ділового іміджу;  

- технології побудови ділового іміджу; стратегії формування ділового 

іміджу; 

уміти:  

- здійснювати обґрунтований вибір виду та концепції персонального 

бренду; 

- формувати персональний бренд;  

- здійснювати обґрунтований вибір інформації та способу її передачі 

під час просування персонального бренду;  

- проводити позиціонування та публічну презентацію власного 

ділового іміджу; 
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- створювати вербальний, кінетичний та візуальний імідж ділової 

людини;  

- здійснювати обґрунтований вибір оптимального стратегії 

формування ділового іміджу;  

- здійснювати комплексне оцінювання імідж ефекту. 

 

 

2. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

На вивчення навчальної дисципліни «Брендінг» відводиться 90 год. / 3 

кредити ЄКТС. 

 

ЗМІСТОВИЙ РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ БРЕНДІНГУ 

 

Тема 1. Системний погляд на персональний бренд 

Персональний бренд, його сутність та класифікація. 

Персональний бренд, його сутність та класифікація. Сутність 

персонального бренду. Види персонального бренду: бренд «руки», бренд 

«розуму», бренд «серця». Персональний бренд для різних соціальних ролей: 

найманого працівника, підприємця, чиновника, експерта.  

Концепції персонального бренду.  

Сутність основних концепцій персонального бренду: цільові, іміджеві, 

психологічні, трендові, лінгвістичні, філософські.  

Оцінка персонального бренду.  

Становлення особистої ідеології. Формування позитивного першого 

враження. Формування ідеального іміджу. Розкриття індивідуальності та 

унікального рис. Визначення аудиторії персонального бренду. 

 

Тема 2. Формування персонального бренду 

Основи створення персонального бренду. 

Виявлення потреби в персональному бренді. Визначення цільової 

аудиторії. Позиціонування бренду. Ключові принципи, на яких будується 

персональний бренд. Основні помилки під час створення персонального 

бренду.  

Алгоритм створення персонального бренду.  

Розробка місії. Створення легенди. Формулювання слогану. Формування 

цінностей, потреб та бажань, особистісних особливостей, архетипу. Ключові 

правила побудови персонального бренду.  

 Візуалізація персонального бренду.  

Створення впізнаваного фірмового стилю. Вибір політики, якої потрібно 

дотримуватись у дизайні та створенні промопродукції. Визначення паралелі 

між візуальним оформленням бренду та образом людини. 

 

Тема 3. Просування персонального бренду 
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Створення інформаційного поля бренду.  

Складання плану інформаційної підтримки. Визначення найбільш 

ефективних засобів комунікації з аудиторією. Створення особистого сайту, 

блогу та інтернетпредставництв. Вибір інформації та способу її передачі 

аудиторії. Витрати на підтримку інформаційних ресурсів. 

  Стратегії просування персонального бренду. Основні ресурси для 

просування бренду. Історії. Знання, досвід, освіта. Імідж. Мрії. Контакти та 

зв’язки. Феномен шести рівнів віддаленості. Стратегії та правила 

встановлення зв’язків.  

 Світовий досвід успішного персонального бренду.  

Архетипи та бренди. Критерії оцінки успішності бренду. Основні 

помилки в створенні та просуванні персонального бренду. 

 

Тема 4. Професійний розвиток персонального бренду молодого 

фахівця 

LinkedIn  

Про LinkedIn. Хто «сидить» у LinkedIn? 

 Заповнення особистої сторінки Linkedin. Використання Linkedin для 

особистого бренду та прямого пошуку роботи. LinkedIn: Advanced search & 

Boolean Search. Як оминути блокування LinkedIn?. XRay - LinkedIn Search.  

Емоційний інтелект та комунікації в процесі колективної адаптації 

співробітника.  

Емоційний інтелект як сучасний інструмент побудови успішної кар’єри. 

Техніки розвитку комунікаційних вмінь та навичок. Ассертивність як 

сучасний інструмент побудови успішних комунікацій. 

 

 

ЗМІСТОВИЙ РОЗДІЛ 2 

ЗМІСТОВНА ХАРАКТЕРИСТИКА ІМІДЖУ ЯК ОСНОВИ 

БРЕНДІНГУ 

Тема 5. Теоретичні основи формування ділового іміджу 

Поняття іміджу та його природа.  

Сутність поняття іміджу. Імідж в історії. Соціально-психологічна 

природа іміджу. Функції іміджу. Складові індивідуального іміджу. Сучасні 

комунікаційні технології, що використовуються в створенні іміджу.  

Класифікація іміджу.  

Типи іміджу. Основні трактовки іміджу та його характеристика. Імідж 

в рекламі, політиці, бізнесі, мистецтві та інших областях людської діяльності.  

Іміджелогія.  

Іміджелогія в системі наукового знання. Стратегічні цілі іміджу. Імідж 

як складова сучасного суспільства. Основні відмінності ділового іміджу. 

 

Тема 6. Технологічні основ и побудови ділового іміджу 

 Технології побудови ділового іміджу.  
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Позиціонування як основна стратегія побудови іміджу. Соціальні 

ефекти сприйняття іміджу. Міфи та символи в іміджелогії. Основні принципи 

та етапи формування іміджу. Сучасні технології створення іміджу. Форми та 

види комунікативних презентацій. Публічна презентація для просування 

іміджу. 

 Структура та зміст іміджу ділової людини.  

Вплив зовнішнього виду ділової людини на взаємовідносини. 

Зовнішній вигляд ділової людини, його портретні характеристики. 

Вербальний імідж. Невербальні засоби ділової взаємодії. Соціальнорольові 

характеристики: репутація, амплуа, легенда, місія. Іміджева символіка: ім’я, 

особиста атрибутика, соціальні символи та символи соціального престижу. 

Індивідуально-особистісні властивості: професійно важливі якості, 

домінуючі індивідуальні характеристики, стиль взаємовідносин з людьми, 

базові цінності. 

 Створення вербального, візуального та кінетичного іміджу ділової 

людини. Створення вербального та кінетичного іміджу. Мовне спілкування. 

засоби вербального іміджу. Слухання в між особовому спілкуванні. 

Зворотній зв'язок в діловій взаємодії. Невербальні засоби ділової взаємодії. 

Основні канали невербальної комунікації. Інструменти письмової 

комунікативної презентації. Візуальний імідж ділової людини. Вплив 

зовнішнього вигляду ділової людини на взаємовідносини. Особливості 

гардероба чоловіків та жінок, стратегії успіху. Основні елементи 

ефективного іміджу ділової людини. Техніки створення позитивного 

візуального образу. 

 

Тема 7. Особливості управління діловим іміджом 

Формування ділового іміджу.  

Специфіка технологій побудови іміджу в бізнесі. Ділова зовнішність, 

ділове спілкування та діловий етикет. Роль ділової риторики в створенні 

бізнес-іміджу (техніка ведення переговорів, мистецтво ділової полеміки, 

особисті та телефонні бесіди тощо). Основні помилки в побудові ділового 

іміджу. Формування публічного іміджу керівника компанії. Складові іміджу. 

Гендерні особливості іміджу лідера. Особистість та бізнес.  

Стратегії формування ділового іміджу.  

Стратегія універсального іміджу. Стратегія цільового іміджу. Стратегія 

«креативний вибух».  

Закономірності створення імідж ефекту.  

Проблеми управління масовою свідомістю та поведінкою роботи 

іміджмейкера. Суспільний настрій та соціальний стереотип. Психологія 

перетворення інформації в думку. Стихійне та цілеспрямоване формування 

іміджу. Прийоми створення імідж ефекту. Роль засобів масової інформації в 

створенні ефективного іміджу. 

 

Тема 8. Самопрезентація як найважливіший елемент культури фахівця 

 Самопрезентація: основні категорії.  
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Визначення поняття самопрезентації. Прийоми самопрезентації, 

тактики і техніки. Позитивна і негативна, «природна» і «штучна» 

самопрезентація особистості. Умови досягнення успішної самопрезентації. 

Три складові самопрезентації – особистісна, пластична і експонована. 

Вербальні і невербальні техніки. Характерні риси успішної самопрезентації. 

Самоподача та її види. Три образи самопрезентації. Особливості 

самопрезентації на сторінках соціальних мереж. Принцип доречності.  

 Самопрезентація як спосіб справити бажане враження на оточуючих  

Підходи до визначення самопрезентації (усвідомлюваність-

неусвідомлюваність самопрезентації). Аудиторія самопрезентації (оточуючі, 

суб’єкт). Компоненти самопрезентації. Засоби самопрезентації. Ключові 

мотиви, що лежать в основі процесу самопрезентації. Стратегії 

самопрезентації. 

 

3. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назви змістових розділів і тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього 

у тому числі 

усього 

у тому числі 

л п лаб. інд. 
с. 

р. 
л п лаб. інд. с. р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Змістовий розділ 1. Теоретико-методологічні засади брендінгу 

Тема 1. Системний погляд на 

персональний бренд 
9 2 1 - - 6 12 2 - - - 10 

Тема 2. Формування 

персонального бренду 
9 2 1 - - 6 10 - - - - 10 

Тема 3. Просування 

персонального бренду 
12 2 2 - - 8 11 - 1 - - 10 

Тема 4. Професійний розвиток 

персонального бренду молодого 

фахівця 

12 2 2 - - 8 12 - - - - 12 

Контрольна робота № 1 2 - 2  -- -       

Разом за змістовим розділом 1 44 8 8 - - 28 45 2 1 - - 42 

Змістовий розділ 2. Змістовна характеристика іміджу як основи брендінгу 

Тема 5. Теоретичні основи 

формування ділового іміджу 
9 2 1 - - 6 12 2 - - - 10 

Тема 6. Технологічні основи 

побудови ділового іміджу 
11 2 1 - - 8 11 - 1 - - 10 

Тема 7. Особливості управління 

діловим іміджом 
12 2 2 - - 8 10 - - - - 10 

Тема 8. Самопрезентація як 

найважливіший елемент 
культури фахівця 

12 2 2 - - 8 12 - - - - 12 

Контрольна робота №2 2 - 2 - - - - - - - - - 

Разом за змістовим розділом 2 46 8 8 - - 30 45 2 1 - - 42 

Усього годин 90 16 16 - - 58 90 4 2 - - 84 

 

 

4. ТЕМИ ЛЕКЦІЙ 
№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1. Системний погляд на персональний бренд 2 

2. Формування персонального бренду 2 
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3. Просування персонального бренду 2 

4. Професійний розвиток персонального бренду молодого фахівця 2 

5. Теоретичні основи формування ділового іміджу 2 

6. Технологічні основи побудови ділового іміджу 2 

7. Особливості управління діловим іміджом 2 

8. Самопрезентація як найважливіший елемент культури фахівця 2 

Разом: 16 

 

 

5. ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

 
№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1. Системний погляд на персональний бренд 1 

2. Формування персонального бренду 1 

3. Просування персонального бренду 2 

4. Професійний розвиток персонального бренду молодого фахівця 2 

5. Контрольна робота № 1 2 

6. Теоретичні основи формування ділового іміджу 1 

7. Технологічні основи побудови ділового іміджу 1 

8. Особливості управління діловим іміджом 2 

9. Самопрезентація як найважливіший елемент культури фахівця 2 

10. Контрольна робота № 2 2 

Разом: 16 

 

6. САМОСТІЙНА РОБОТА 
№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1. Системний погляд на персональний бренд 6 

2. Формування персонального бренду 6 

3. Просування персонального бренду 8 

4. Професійний розвиток персонального бренду молодого фахівця 8 

5. Теоретичні основи формування ділового іміджу 6 

6. Технологічні основи побудови ділового іміджу 8 

7. Особливості управління діловим іміджом 8 

8. Самопрезентація як найважливіший елемент культури фахівця 8 

Разом: 58 

 

7. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ 

 

Перелік питань для виконання індивідуального завдання: 

1. Змістовні характеристики бренду.  

2. Ознаки бренду, що об’єктуються (атрибути).  

3. Зміст бренду як комунікативного процесу.  

4. Програми розробки ідентичності бренду. Моделі брендінгу.  

5. Філософія побудови брендінгу.  

6. Соціологічні та психологічні аспекти побудови та управління 

брендом.  
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7. Функціональні, соціальні та комунікативні якості бренду.  

8. Раціональні, асоціативні та емоційні частки у структурі бренду.  

9. Система ідентифікаторів бренду.  

10. Розвиток бренду у часі: комунікативні та управлінські рішення. 

11. Домінанти та моделі брендової комунікації.  

12. Принципи побудови бренд-оріентованої комунікації.  

13. Бренд як об’єкт міфотворчості.  

14. Правові та етичні основи брендінгу. 

 15. Брендінг як процес формування переваг. Соціологічний аспект.  

16. Способи аналізу та програми формування лояльності до бренду. 

 17. Брендменеджмент як системний підхід управлінням якістю брендом.  

18. Криза як джерело нових можливостей розвитку бренду.  

19. Комунікативні технології політичного брендінгу.  

20. Крос-культурний аналіз та можливості його використання в 

брендінгу.  

21. Глобалізація брендів: сучасний стан та перспективи.  

22. Постмодерністська природа сучасного брендінгу.  

23. Соціологія брендового іміджу.  

24. Особливості розвитку брендінгу на пострадянському просторі. 

 25. Формування національних брендів в Україні.  

26. Передумови поширення концепції бренду роботодавця в управлінні 

персоналом. 

27. Поняття «репутації», «іміджу» і «бренду».  

28. Поняття «HR-бренду».  

29. Взаємовплив бренду роботодавця і товарного бренду.  

30. Взаємозв’язок бренду роботодавця зі стратегією розвитку 

підприємства.  

31. Процедура розроблення концепції бренду роботодавця.  

32. Визначення цілей і завдань формування позитивного бренду 

роботодавця. 

 33. Формування команди фахівців. 34. Визначення цільової аудиторії 

HR-брендування.  

35. Методи дослідження бренду.  

36. Складання матриці бренду.  

37. Формування концепції бренду роботодавця.  

38. Розроблення плану заходів щодо реалізації концепції бренду.  

39. Інструменти формування позитивного бренду.  

40. Налагодження зв’язків з партнерами на ринку праці. 41. Електронні 

засоби в системі HR-комунікацій.  

42. Використання соціальних мереж.  

43. Використання реклами в електронних і друкованих засобах масової 

інформації. 

44. Використання презентацій і конференцій для просування бренду.  

45. Особливості використання неформальних комунікаційних мереж.  
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8. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 
 

Самостійна робота студентів передбачає більш глибоке вивчення тих 

питань, які становлять основи індивідуального творчого мислення фахівця, а 

також формування практичних навичок безпосереднього вирішення 

ситуаційних завдань з брендінгу. 

Поряд з цим, самостійна робота студентів включає опрацювання 

теоретичного лекційного матеріалу, самостійного вивчення окремих питань 

на основі навчальної літератури, що рекомендує викладач, поглиблення 

теоретичних знань шляхом самостійного ознайомлення з новими виданнями 

літератури.  

Результати самостійної роботи оцінюються викладачем і враховуються 

при поточній атестації успішності студентів, складанні іспиту. 

Рекомендації щодо опрацювання спеціальних видань на допомогу 

навчанню та самоосвіті 

1. Проаналізувати один навчальний посібник чи підручник за схемою: 

- вихідні дані; 

- відомості про автора (колективу авторів); 

- структура підручника: тематичні розділи і підрозділи, довідковий 

апарат, додатки, наявність ілюстративних матеріалів; 

- вибрати потрібне, за необхідності законспектувати. 

2. Охарактеризувати наукове видання за схемою: 

- вихідні дані; 

- відомості про автора або колектив авторів; 

- характеристика форми подачі матеріалів (поєднання теоретичного 

матеріалу з прикладами практичної діяльності, наявність ілюстративних 

матеріалів до відповідних тем, зручність (незручність) користування та ін.; 

- детально проаналізувати один з розділів, де вибрати потрібний 

матеріал, за необхідності законспектувати. 

3. Підготувати інформаційне повідомлення про зміст одного з 

періодичних видань за схемою: 

- загальна характеристика, періодичність, поліграфічне втілення, місце 

видання; 

- характеристика розділів, рубрик; 

- склад авторів та редакційної комісії; 

- детальна розповідь про один з поданих матеріалів. 

Форми і методи контролю: 

- стандартизоване опитування за тестовими завданнями; 

- письмова робота; 

- виконання практичних завдань. 

 

9. МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

Основними методами навчання, що використовуються в процесі 

викладання навчальної дисципліни «Брендінг» є:  



11 

Словесні методи: лекція, бесіда. 

Наочні методи: демонстрування, ілюстрування.  

Практичні методи: вправи, практичні роботи, робота з навчально-

методичною літературою, конспектування. 

Методи самостійної роботи вдома: завдання самостійної роботи 

(практичне завдання) робота під керівництвом викладача, виконання 

практичних завдань на занятті . 

Методи формування пізнавальних інтересів: створення ситуації 

інтересу; навчальні дискусії для вирішення проблемної ситуації  

Методи усного контролю: обговорення теоретичних питань, доповіді, 

дискусії. 

Використання мультимедійних презентацій; дистанційне навчання 

(Google Class room). 

 

 

10. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ  

 

При викладанні дисципліни «Брендінг» використовуються такі методи 

контролю:  

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних 

занять й змістових модулів і має на меті перевірку рівня підготовленості 

студента до виконання конкретної роботи. Його інструментами є контрольні 

роботи і тестування.  

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінювання підсумкових 

результатів навчання і включає семестровий контроль у формі іспиту.  

 

 

11. ФОРМА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ УСПІШНОСТІ 

НАВЧАННЯ 

 

Формою підсумкового контролю є іспит, який складається очно в 

період призначений деканатом або за індивідуальним графіком, який 

затверджується навчальним планом. Основною формою підсумкового 

контролю є тестування, робота над практичним завданням та співбесіда. 

 

 

12. СХЕМА НАРАХУВАННЯ ТА РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ 

ОТРИМУЮТЬ СТУДЕНТИ 

 

Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи з 

дисципліни «Брендінг» здійснюється в балах відповідно до табл.12.1.  

Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він 

отримав за них позитивну рейтингову оцінку. 

Поточне оцінювання знань студентів проводиться протягом семестру 

у наступних формах: усного опитування студентів на практичних заняттях та 
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оцінки рівня їх знань; перевірки правильності розв’язання практичних задач; 

експрес-опитування (в усній чи письмовій формі). 

 

 

Таблиця 12.1 

Розподіл балів оцінювання успішності студентів з навчальної 

дисципліни «Брендінг» 
Розділ І 

Поточне тестування та самостійна робота 
Розділ ІІ 

Підсумковий 

контроль 

Всього 

Змістовий розділ 1 Змістовий розділ 2 
Т1 Т2 Т3 Т4 КР1 Т5 Т6 Т7 Т8 КР2   

5 5 5 5 10 5 5 5 5 10 40 100 

*Т1, Т2, ..., Т8 – теми занять 
**КР1, КР2 – контрольні роботи 

 

Загальна оцінка знань студентів за поточним контролем 

Результати поточного контролю знань студентів в цілому (за усіма 

формами робіт) оцінюються в діапазоні від 0 до 60 балів. 

Підсумкове оцінювання знань студентів 

Підсумкове оцінювання знань студентів проводиться у формі заліку. 

Критерії оцінювання знань під час заліку 

Максимальна кількість балів, яку можна отримати на заліку складає 40 

балів (див. табл. 12.2). 

 

Таблиця 12.2 

Розподіл балів оцінювання при підсумковому контролі з навчальної 

дисципліни «Брендінг» 
Оцінка в балах за поточне 

оцінювання 

Оцінка в балах за 

підсумкове оцінювання 

Оцінка за національною 

шкалою 

54-60 36-40 Відмінно 

45-53 30-35 Добре 

36-44 24-29 Задовільно 

менше 36 менше 24 Незадовільно 

 

З урахуванням вищевикладеного результати заліку оцінюються в 

діапазоні від 0 до 40 балів для студентів. При цьому, якщо відповіді студента 

на заліку оцінені менше ніж на 30%, він отримує незадовільну оцінку за 

результатами заліку та незадовільну загальну підсумкову оцінку.  

Загальна підсумкова оцінка з дисципліни складається з суми балів за 

результати поточного контролю знань та за виконання завдань, що 

виносяться на залік.  

Загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів. 

Загальна підсумкова оцінка в балах, за національною шкалою та за 

шкалою ЄКТС заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної 

картки та залікової книжки студента (див. табл. 12.3). 

Таблиця 12.3 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 
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Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90-100 А відмінно 

зараховано 

82-89 В 
добре 

74-81 С 

66-73 D 
задовільно 

60-65 Е 

30-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

1-29 F 

незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

 

13. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

 

- робоча навчальна програма дисципліни, плани лекцій, практичних 

занять та самостійної роботи студентів;  

- силабус навчальної дисципліни; 

- тези лекцій з дисципліни; 

- методичні вказівки до практичних занять для студентів; 

- методичні матеріали, що забезпечують самостійну роботу студентів;  

- тестові та контрольні завдання до практичних занять; 

- перелік питань та завдань для поточного і проміжного контролю 

знань з дисципліни; 

- перелік питань до заліку, завдання для перевірки практичних 

навичок під час заліку. 
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